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Radovljica, 10. sep. 10 

 

POROČILO O DELU IN DOGODKIH JULIJA IN AVGUSTA 2010 
 

Pričakali smo poletje, vročino in dopust, ki pa je žal prehitro minil. 

Dodatno pa so nas greli in razburjali vladni predlogi in utemeljitve nove 

zakonodaje, ki jo tudi hladni konec avgusta ni ohladil. (ne vlade, ne 

zakonodaje in ne nas). 

 

Meseca sta bila v znamenju dopustov in počitka, saj je večina podjetij v 

regiji imela kolektivne dopuste. No povsod ni bilo tako mirno, nasprotno, 

živahno je bilo v podjetju TIKO Tržič, kjer je sindikalna podružnica 

napovedala stavko zaradi neizplačanih plač, neplačevanja prispevkov za 

socialno varnost, neizplačilo regresa in predvsem zaradi negotovosti in 

bojazni o usodi podjetja, katerega večinski lastnik je tudi največji dolžnik.  

Del stavkovnih zahtev je bil izpolnjen, tako da se je stavka odložila, ne pa 

tudi odpovedala. Za podjetje, ki sicer nima problema z naročili ampak z 

likvidnostjo se zanima kar nekaj podjetnikov podobne dejavnosti, s 

svežim kapitalom in delom, ker pa lastnik vztraja pri prevzemu s svojim 

»lončkom«, se podjetju in zaposlenim ne piše nič kaj dobrega. 

 

Precej truda je bilo vloženega tudi pri reševanju tehnoloških presežkov v 

ISKRAEMECU, kjer nam je skupaj s sindikalno podružnico uspelo 

zaradi napak v postopku in nepopolne dokumentacije obdržati nekaj 

zaposlenih v podjetju,  ostalim pa smo z nasveti pomagali  v naši pisarni 

v Kranju. 

 

Reševali in rešili smo tudi problem tehnoloških presežkov v gostinskem 

podjetju Grajski dvor (ni naša panoga, so pa člani). 

 

Upam, da spočiti in z veliko energije čakamo vročo jesen, ki nam poleg 

vsega ostalega, prinaša tudi priprave na volitve na vseh nivojih SKEI. 

 

Pa lep pozdrav z Gorenjske. 

 

                                                                                            Sekretar 

 

                                                                                        Stane Habjan 
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